
Java中语句、分支和路径覆盖测试[2] PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/206/2021_2022_Java_E4_B8_

AD_E8_AF_AD_c104_206953.htm 在 returnInput() 中有一个明

显的bug。如果第一个或第二个决策计算为真而其他的计算为

假，返回值则不等于该方法的输入值。精明的软件开发人员

会立即注意到这个问题，但语句覆盖报告却显示为100%的覆

盖率。如果管理员发现覆盖率为100%，他/她可能会受到虚假

的安全感的影响，判定测试已经完成，继而发布错误百出的

代码，将之投入生产。 仅仅认识语句覆盖是不够的，开发人

员必须进一步使用更为完善的测试技术：分支覆盖。 分支覆

盖 分支是指决策的结果，因而分支覆盖可以评测已测试的决

策结果。这听起来不错，因为这样可以比语句覆盖更深入地

查看源代码，但分支覆盖也会提出更多的要求。 确定方法中

的分支数量非常容易。布尔决策无疑只有两种结果：真和假

，而开关对于每种情况来说都只有一种结果别忘了默认情况!

方法中的决策结果总数等同于方法中需要覆盖的分支与输入

分支的总和。(毕竟，使用直线代码的方法也有一个分支)。 

在以上示例中， returnInput() 具有七个分支三个是真，三个

是假，还有一个是用于方法输入的隐藏分支。您可以用两个

测试用例来覆盖六个真和假的分支： 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


